

中国女排世锦赛对手出炉

郎平正式公布中国女排世锦赛目标

近期,中国女排面临的赛事很密集,在亚运会结束之后,女排姑娘们赶到瑞士参加2018年瑞士女排精英赛,在昨天的比赛中,中国女排以3-1大比分战胜波兰队,最终以第5名收官。当然,这次的精英赛,有部分成员已经由郎平带队,回到国内训练,备战接下来的世锦赛。

□ 综合

面对的对手都非常老辣

2018年世界女排锦标赛将于9月29日至10月20日在日本举行,本次参加世锦赛的国家由24个,首轮较量共分成4个小组,每个小组6个国家。目前,所有的对决小组名单已经出炉了,中国女排此番与意大利、土耳其、保加利亚、加拿大和古巴女排同处B组,中国队首战将于9月29日下午6点20分迎战老对手古巴女排。

中国队目前世界排名第一位,美国队排在第二,塞尔维亚排在第三。而与中国队同组的5个对手中,只有意大利女排排名进入前十,目前的排名为世界第7位,土耳其女排排在第12位。当然这些排名只是根据世界女排大奖赛成绩积分而来的。所以只能代表各个国家队之前获得的成绩,而未来的都是一个未知数。

所以,中国队此番面对对手也非常老辣,在任何赛事开始之前,都要有归零心态。此次比赛,第一阶段24支队伍分成四组捉对厮杀,每组前四名出线进入复赛,对于中国队来说,晋级不是难事,毕竟中国队刚刚在雅加达亚运会上拿到了冠军,气势还是非常不错的。而瑞士精英赛虽然只得到第五名,但队员并不都是主力。

力争冲进前六名

本次精英赛主要是以赛代练,考察队员的配合默契的程度,并最终筛选14人大名单。所以中国队将女排姑娘们划成两拨人马,都是为了好好的备战接下来的世锦赛。

日前,中国女排抵达宁波北仑,开始世锦赛前的封闭集训。不可避免地,郎平被问到了世锦赛的目标,为此郎平显得非常低调。郎平表示:“我们力争冲进前六名。”值得一提的是,中国女排在世锦赛与意大利、土耳其、保加利亚、加拿大、古巴同分在B组。这个小组的整体实力堪称“死亡之组”,尤其是意大利与土耳其,都是目前世界排坛的标准强队。值得一提的是,郎平之前明确指出,全队尚未达到她的全部要求。



《娘道》再饰传奇母亲带病上阵 张少华:“还能再演20年”



星报讯(记者 吴笑文) 1993年,张少华以近六十岁高龄正式进军电视荧屏。“国民母亲”、“老太太专业户”、“敬业老艺术家”,25年来,人们提起她时,总是会将这些关键词挂在嘴边。在北京卫视正在热播的年代传奇大戏《娘道》中,张少华再塑母亲形象。日前,在接受记者采访时聊起了《娘道》台前幕后的创作故事。

作为执掌隆氏家族、说一不二的实权派,隆老夫人的家族地位以及杀伐决断的魄力,都令其堪称一位“慈禧式人物”。接演这样一位“老佛爷式”的角色,张少华坦言得到邀约时很开心,直言“弥补了自己多年的遗憾”。“这次有了隆老夫人这个角色,我的慈禧梦也就圆了一部分了,怎么着也是个大家族的老佛爷啊。”

在开拍之初,张少华便因重症肺炎高烧入院,整整烧了37天,从106斤瘦到

仅有70斤;治愈出院后,摔了个大跟头,两只脚的骨头关节全部变黑,医生要求添置助扶器行走;有一次连夜通告,下戏之后开始呕吐,紧急住院查出急性肠梗阻,第二天就来了场“开膛破肚”的大手术。讲到动情处时,张少华不禁潸然泪下,却不仅仅是为了自己的身体,更是因为《娘道》剧组对她的情义。“从最开始肺炎住院,我的第一反应就是要求换人,毕竟这一病就耽误剧组好多事儿呢。但郭靖宇当时就回了我三句话:坚决不换;好好治疗;我们等。再然后要做开膛破肚12针的大手术,我又请求,你们还是换人吧。郭导还是就回了一句话说:不着急,等老太太康复。我的命不值钱,但我在手术台上的时候,我就想,我得活啊,我要活着拍完这107场戏,去报答他们的信任与恩情啊。”

病痛、年迈,但都挡不住张少华对演艺事业的赤忱。与此同时,张少华还是喜欢跟年轻人亲近的“潮人老太”,不仅玩转微博亲力亲为回复网友,还申请了自媒体的电台账号,时不时与听众分享互动。越活越年轻,从生活中积蓄能量也是为了更好地投入进钟爱的演艺事业。“你不知道我有多么多么热爱我的工作。郭导说我还能演二十年,我也坚信,自己要继续演下去。对我来说,不演戏就是浪费生命啊。”

我省“草根”足球高手激战合肥

星报讯(记者 江锐) 9月10日,2018年“我爱足球”中国足球民间争霸赛安徽赛区决赛在合肥揭开战幕。省体育局副局长陈海军宣布比赛开赛,来自合肥、淮北、宿州、蚌埠、阜阳、淮南、六安、宣城、池州、安庆、黄山等市的11支队伍将在为期五天的比赛中展开角逐,冠军球队将代表安徽参加中国足协“我爱足球”大区赛。

“我爱足球”中国足球民间争霸赛是由国家体育总局和中国足球协会(社会发展部)于2015年开始主办的草根足球赛事,预赛阶段覆盖全国各省、自治区和包括四个直辖市在内的12个足球重点城市及新疆生产建设兵团。比赛围绕“倡导全

民健身、发展群众体育”的核心理念进行打造,是以团体运动项目为主题,比赛分海选赛、大区赛、总决赛三个阶段进行。

“足球运动作为世界上最具影响力同时也是我省受众人最多、参与群体最为广泛的体育项目,一直深受全省各界人士的关注与喜爱。”省足球协会主席孙焱介绍,目前,“我爱足球”民间争霸赛这一群众性足球活动在我省已经举行了三年,规模之大,参与人数、涉及地区之广,不但提高我省市民对足球运动的关注度和参与度,促进了足球运动蓬勃发展,也丰富了我省群众性体育活动,弘扬全民健身、普及推广足球运动,加强相互学习交流。

齐达内确认复出

离开皇马后,齐达内一直赋闲至今,而近日他在接受采访时亲口确认,自己即将复出。

距离齐达内离开皇马已经过去了102天,有关齐达内的未来也出现了诸多传闻,在接受TVE采访时,齐达内首

次透露了自己的情况:“我确定,不需要太长时间我就要回到教练的位置了。这就是我所喜爱的东西,也是我这辈子一直在做的。”

在执教皇马的两年半时间里,齐达内率领球队勇夺欧冠三连冠。□ 新文

市场星报 中国最具原创力都市报

用生命守护平安的好民警

——重庆市公安局渝北分局交巡警支队石船巡逻大队原副大队长 杨雪峰

从警21年,暖民心、解民忧、护民安,一直奋战在公安一线。
2018年2月18日,在执行春运交通安全保障任务中突遭暴力袭击,英勇牺牲,年仅41岁。
杨雪峰用短暂的生命诠释了人民警察的责任与担当。



市场星报公益广告